

«Ох, уж эти Осенины» - первое занятие в рамках проекта «Праздники и традиции на Руси»

16 сентября во Дворце прошли занятия на тему «Ох, уж эти Осенины», которые провели педагоги Центра праздничной и игровой культуры.

Занятия были проведены с использованием театрализации, в рамках проекта «Праздники и традиции на Руси». На занятиях Матушка Земля рассказала ребятам, когда и сколько раз праздновались Осенины; какие были традиции и обычаи в эти дни, все участники познакомились с обрядами и поиграли в народные игры.

После ознакомительно-игровой части, ребята вместе с учителями приняли участие в мастер-классе, где с помощью педагогов Центра изготовили кукол из ниток «Осенинок».

Вот так весело и красочно дети встретили осень, первый праздник из цикла проекта «Праздники и традиции на Руси»



